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W tym zadaniu rozwazamy rozktady dodatnich liczb catkowitych na sumy réznych kwadratéw dodatnich liczb
calkowitych (dalej bedziemy je nazywaé¢ w skrdcie rozkladami). Na przyklad, liczba 30 ma dwa rozklady:
12 4+ 22 452 = 12 + 22 + 32 + 42 = 30, natomiast dla liczby 8 nie istnieje zaden rozklad.

Interesuje nas odpowiedZ na pytanie, jak duza musi by¢ najwieksza liczba w rozktadzie danej liczby n. In-
nymi stowy, chcemy wyznaczyé warto$é k(n) bedaca minimum z najwiekszych liczb wystepujacych we wszyst-
kich rozkladach liczby n. Dla uproszczenia przyjmijmy, ze jedli liczby n nie da sie roztozyé, to k(n) = oo. Dla
przyktadu, k(1) = 1, k(8) = oo, k(30) =4, k(378) = 12, k(380) = 10.

Liczba przerosnietq nazwiemy taka liczbe x, dla ktérej istnieje liczba y > = taka, ze k(y) < k(z). Z po-
przedniego przyktadu widzimy wiec, ze 378 jest liczba przerosnieta.

Dla zadanej liczby n oblicz k(n) oraz liczbe liczb przero$nietych mniejszych lub réwnych n.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wejécia znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (1 < n < 1018).
W testach wartych 45% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 50000000, w podzbiorze tych testéw
wartym 30% punktéw warunek m < 1000000, a w podzbiorze tych testéw wartym 20% punktéw warunek
n < 1000.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjsécie dwie liczby catkowite oddzielone pojedynczym od-

stepem: pierwsza z nich to k(n), a druga to liczba liczb przeroénigtych z przedzialu od 1 do n. Jesli k(n) = oo,
to zamiast pierwszej liczby nalezy wypisaé znak - (minus).

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
30 4 15

natomiast dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
8 -5
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